



Шаг за шагом

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

Городское поселение Дрезна

С днем защитника Отечества!

Уважаемые дрезненцы, примите искренние поздравления с замечательным праздником. В этот день мы отдаём дань уважения и признательности российским воинам, во все времена оберегающим нашу страну. Мы говорим слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, а также тем, кто по заданию Родины исполнял интернациональный долг, стоял на защите ее интересов. Чествуем всех сильных, твердых духом людей. Любой россиянин, прежде всего, защитник своей Родины.

От всей души желаю добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье; здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Б. М. ЦВАН.
Глава города Дрезны.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Обсудили планы на будущее

Очередное заседание совета ветеранов состоялось 17 февраля. На нем присутствовали также заместитель главы администрации города Дрезны Е. В. Крутова, председатель Совета депутатов Н. Ю. Лещева и представители муниципалитета.

Разговор шел о подготовке к празднованию 70-летия Великой Победы. Обсуждали планируемые мероприятия; решали организационные вопросы, касающиеся вручения медалей ветеранам Великой Отечественной войны. На территории Дрезны на данный момент проживает 210 фронтовиков и тружеников тыла. К сожалению, по состоянию здо-



Просмотр Книг почета.

ровья не каждый может участвовать в торжестве, поэтому председателю совета ветеранов А. С. Мартыновой поручено подать списки тех, кому вручать медали будут на дому. Решено провести акцию «Бессмертный полк», цель которой — сохранить память о Великой Отечественной войне, о каждом, кто, не жалея своей жизни, боролся за освобождение Родины.

С интересом прошмыгивая Книги почета Дрезненской прядильно-ткацкой фабрики, где увидели фотографии многих друзей и знакомых, участники заседания отметили важность сохранения этих альбомов.

ОБРАЗОВАНИЕ

Всегда живая классика

Конкурс чтецов «Живая классика» среди учащихся шестых классов прошел в Дрезненской средней школе № 1. Его цель — популяризация лучших образцов классической детской литературы.



Участники конкурса чтецов «Живая классика».

Учителя и дети подошли к конкурсу творчески. Со сцены прозвучали отрывки из произведений русских и зарубежных писателей. Так,

ученицы 6 «Б» класса Кристина Щеглова, Арина Иваночкина и Алена Марынина выступили с отрывками из повести Виктора Конецкого «Кто

смотрит на облака»; их одноклассница Надежда Копылова прочитала отрывок из сказки Г. Х. Андерсена «Девочка со спичками», а ребята из 6 «А» — Александра Царева и Илья Попов — представили в образе героев повести Ирины Пивоваровой «Тройка с минусом, или Происшествие в 5 «А». Все участники конкурса продемонстрировали артистизм и глубокое проникновение в смысл текста.

Оценивали ребят учителя русского языка и литературы Н. С. Крючкова и О. А. Молошникова, а также педагог-организатор Е. В. Никитина. После долгого обсуждения победу присудили К. Щегловой, дипломами второй и третьей степени отметили выступления А. Иваночкиной и Н. Копыловой, а все остальные участники награждены Почетными грамотами. Конкурс еще раз доказал, что лучшие образцы классической литературы всегда найдут тропинку к детскому сердцу, и оно отзовется добром.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем Татьяну Борисовну КУЛИКОВУ,
работника ПУ «Тепличный комбинат».

С днем рождения: Татьяну Павловну ПЕТРЕЙКИНУ, главного специалиста администрации города Дрезны; Владимира Ивановича ЮДИНА, учителя технического труда Дрезненской средней школы № 1; Ларису Владимировну МАТВЕЕВУ, машиниста насосных установок КНС; Елену Николаевну ТОПИЛИНУ, бухгалтера МУП «Теплосеть»; Людмилу Васильевну ТЕРЕНТЬЕВУ, работника Дрезненской средней школы № 1; Ирину Николаевну ВИШКОВУ, учителя математики Дрезненской гимназии.

**Желаем крепкого здоровья,
солнечного настроения, благополучия,
счастья и успехов!**

* * *

В связи с празднованием Дня защитника Отечества Почетными грамотами главы города награждаются: Николай Витальевич БАЛАШОВ, газоэлектроэнергетик ООО «Мидас Про»; Анатолий Иванович МАРТЫНОВ, рабочий по комплексному обслуживанию зданий ООО «Дрезненская управляющая компания»; Александр Михайлович ИГНАТЬЕВ, учитель физической культуры Дрезненской гимназии.

КУЛЬТУРА

В искусстве с детства

Традиционные посвящения в юные музыканты и художники состоялись в Дрезненской детской школе искусств.



Посвящение в юные музыканты.

Ребят, которые только в этом учебном году начали заниматься музыкой, ждали творческие испытания — первое выступление на сцене. Первоклассники художественного отделения участвовали в веселых играх и конкурсах, отвечали на вопросы, озвученные ведущими.

В завершение торжеств юные воспитанники произнесли слова клятвы, что будут ценить творчество, всегда готовить домашнее задание, любить музыку и оберегать красоту родного края; пообещали быть добрыми, честными, отзывчивыми и гордиться званием «Юный музыкант» и «Юный художник». Этап вхождения в искусство первоклассники успешно преодолели, а впереди их ждет много интересного и увлекательного.

